


EDITAL Nº 56/2018/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 27 DE ABRIL DE 2018
PROCESSO SEI Nº 23243.008862/2018-61
DOCUMENTO SEI Nº 0230177

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO, no uso de suas atribuições TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 55/2018/PVCAL - CGAB/IFRO, de 27/04/2018, referente a Abertura do Processo Eleitoral para Coordenador de Curso do curso Técnico em Eletrotécnica do *Campus* Porto Velho Calama do IFRO.

ONDE SE LÊ:
Seção IX
Do Cronograma

Art. 29. O Processo Eleitoral será dará conforme o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA / HORA
1. Publicação do Edital	27/04/2018
2. Inscrição dos candidatos	02 a 03/05/2018
3. Divulgação da lista dos votantes	04/05/2018
4. Divulgação dos Candidatos Inscritos	04/05/2018
5. Pedido de Recurso ou Impugnação dos Candidatos Inscritos	07/05/2018
6. Prazo para Interposição de Recursos dos Candidatos Inscritos	09/05/2018
7. Homologação dos Candidatos	09/05/2018
8. Período de Campanha Eleitoral	10 a 14/05/2018
9. Processo de Votação	15/05/2018
10. Apuração	15/05/2018
11. Divulgação do Resultado	16/05/2018
12. Pedido de Recurso ou Impugnação da Apuração	16/05 a 17/05/2018

13. Homologação dos Candidatos Eleitos	28/05/2018
--	------------

LEIA-SE:**Seção IX****Do Cronograma**

Art. 29. O Processo Eleitoral será dará conforme o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA / HORA
1. Publicação do Edital	27/04/2018
2. Inscrição dos candidatos	02 a 03/05/2018
3. Divulgação da lista dos votantes	04/05/2018
4. Divulgação dos Candidatos Inscritos	04/05/2018
5. Pedido de Recurso ou Impugnação dos Candidatos Inscritos	07/05/2018
6. Prazo para Interposição de Recursos dos Candidatos Inscritos	09/05/2018
7. Homologação dos Candidatos	09/05/2018
8. Período de Campanha Eleitoral	10 a 14/05/2018
9. Processo de Votação	15/05/2018
10. Apuração	15/05/2018
11. Divulgação do Resultado	16/05/2018
12. Pedido de Recurso ou Impugnação da Apuração	16/05 a 17/05/2018
13. Homologação dos Candidatos Eleitos	18/05/2018



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atilés Mateus, Diretor(a) Geral**, em 27/04/2018, às 17:32, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).
Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0230177** e o código CRC **BCFFDBF1**.